



## PRIVATE BOAT TRIP TO BOL AND HVAR ISLAND - SPLIT, STŘEDNÍ DALMÁCIE

*Nasávejte slunce, písek a historii chorvatských ostrovů během tohoto celodenního soukromého výletu lodí. Strávejte den objevováním starobylých pobřežních vesnic, opalováním na prvotřídních plážích, popíjením koktejlů a šnorchlováním při návštěvě měst Milna, Hvar, Bol a Pakleni. V ceně je šnorchlovací vybavení, palivový příplatek na člun, bezpečnostní vybavení a kapitán lodí.*

### Cena

Private Boat Trip to ol And Hvar Island - Small Boat

Private Boat Trip to ol And Hvar Island - Big Boat



From Split: Private Tour to Bol And Hvar Island by speedboat  
Matejuška  
21000 Split  
Chorvatsko

### Plán

**DATA EXKURZE / PROHLÍDKY / AKTIVITY**  
Cijela godina

**MÍSTO A ČAS ODJEZDU**  
Trogir (Kamerlengo fortress - 8.00). Split (Matejuska pier - 8.00)

**MÍSTO A ČAS PŘÍJEZDU**  
Trogir (Kamerlengo fortress - 19.00). Split (Matejuska pier - 19.00)

### STRUČNÝ POPIS:

**Název:** Private Boat Trip to Bol And Hvar Island

**Doba trvání výletu / prohlídka / činnosti:** 11 až 15 hodin

**Produkt nejlépe popisuje výraz:** Cestování / převod

**Produkt zahrnuje:** navštívit atrakce, poznávání přírody / přírodních krás, převod do přístavu, prohlídka města, návštěva ostrovů, transfer mezi městy / ostrovy, prohlídka pobřeží, návštěva pláže / zátoky , žádné náklady na zrušení

**Krátce o výletu/prohlídce a nejzajímavější části:** Nasávejte slunce, písek a historii chorvatských ostrovů během tohoto celodenního soukromého výletu lodí. Strávejte den objevováním starobylých pobřežních vesnic, opalováním na prvotřídních plážích, popíjením koktejlů a šnorchlováním při návštěvě měst Milna, Hvar, Bol a Pakleni. V ceně je šnorchlovací vybavení, palivový příplatek na člun, bezpečnostní vybavení a kapitán lodi.

### POPIS:

Nasávejte slunce, písek a historii chorvatských ostrovů během tohoto celodenního soukromého výletu lodí. Strávejte den objevováním starobylých pobřežních vesnic, opalováním na prvotřídních plážích, popíjením koktejlů a šnorchlováním při návštěvě měst Milna, Hvar, Bol a Pakleni. V ceně je šnorchlovací vybavení, palivový příplatek na člun, bezpečnostní vybavení a kapitán lodi.

Prozkoumejte chorvatské ostrovy během soukromého výletu lodí

Užijte si kombinaci aktivit, jako je plavání, šnorchlování, opalování a prohlídka historických vesnic

Popíjejte kávu v historické rybářské vesnici Milna

Opalujte se nebo si vychutnejte koktejl na slavné pláži Zlatni Rat

Užijte si panoramatický výhled z pevnosti z 15. století na Hvaru

Výbava na šnorchlování a palivové příplatky jsou v ceně

Soukromá prohlídka je provozována pouze s vaší partou a průvodcem

### CO VZÍT SEBOU/OBLÉCT:

Noste ležérní a lehké oblečení. K dispozici budou větruodolné bundy, aby byl váš výlet co nejpohodlnější, vezměte si s sebou voděodolný opalovací krém a občerstvení